

Echipa SDC UTCN câștigă locul întâi la Seismic Design Competition 2025

Cluj-Napoca, 4 aprilie 2025

Echipa **SDC UTCN 2025**, formată din studenți ai **Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UTCN)** de la facultățile de **Arhitectură și Inginerie Civilă** a obținut locul întâi la prestigiosul **Seismic Design Competition** (Olimpiada Internațională de Seismică) 2025, un concurs internațional de design seismic, care a avut loc în perioada **31 martie – 3 aprilie 2025**, la **Berkeley, California, USA**. Acesta reprezintă cel de-al șaptelea titlu de campioni pentru echipa UTCN. Pe podium, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a fost urmată de echipele Universității din Toronto și ale Universității din California de Sud, pe locurile doi și trei.





Anul acesta, echipa UTCN s-a remarcat nu doar prin performanța tehnică excepțională, dar și prin abilitățile de comunicare remarcabile, câștigând și premiul „Best Communication Skills”, o recunoaștere a profesionalismului și dedicării de care au dat dovadă pe parcursul întregii competiții. Acest premiu subliniază importanța nu doar a soluțiilor tehnice inovative, dar și a modului în care echipa le comunică, asigurându-se că mesajul lor ajunge clar și eficient către juriu și public.

„Acest premiu reflectă munca intensă și pasiunea echipei noastre. Suntem onorați și mândri să reprezentăm Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca la un nivel atât de înalt și să aducem acasă acest titlu. Este o dovadă clară a dedicării, muncii de echipă și spiritului de inovare al studenților noștri,” a declarat Team Capitanul: Chiforescu Cosmin, referindu-se la această performanță remarcabilă.

Echipa UTCN participă la Seismic Design Competition pentru al 15-lea an consecutiv, iar titlul din acest an este o realizare cu atât mai importantă, având în vedere nivelul ridicat al competiției și complexitatea proiectelor prezentate. Competiția se concentrează pe proiectarea unui sistem structural capabil să reziste la cutremure, iar echipele trebuie să combine cunoștințele teoretice cu soluții inovative și eficiente în fața provocărilor provocate de seisme.

Această victorie continuă tradiția de excelență a echipei SDC UTCN și confirmă angajamentul universității față de dezvoltarea și educația viitorilor ingineri. Echipa UTCN își propune să fie un exemplu de excelență și să inspire noi generații de studenți să participe la astfel de competiții internaționale, contribuind astfel la dezvoltarea sectorului ingineresc din România și din lume.

Despre Seismic Design Competition

Seismic Design Competition este un concurs internațional organizat anual de către EERI (Earthquake Engineering Research Institute). Acesta aduce împreună echipe de studenți



din domeniul ingineriei civile și seismice și arhitectură pentru a dezvolta și prezenta soluții inovatoare pentru designul structural în condiții de cutremur.

